



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИИ

ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА (**25.04.2022)**



Каждый день появляется информация о новых подвигах наших военных на Украине. Герои «Операции Z» настоящие примеры доблести и отваги, которые никого не оставят равнодушным. Они не сдаются и не падают духом. Они

готовы отдать свою жизнь ради победы над нацизмом и ради мира во всём мире. Видеоматериалы и фотографии солдат, офицеров, моряков и летчиков, совершающих героические поступки можно посмотреть в материалах специального проекта «Комсомольской правды». За окном XXI век. Но, несмотря на это, военные конфликты не затихают, в том числе и с участием российской армии. Мужество и доблесть, отвага и храбрость — качества, свойственные солдатам России. «Русский народ за свою историю отобрал, сохранил, возвёл в степень уважения такие человеческие качества, которые не подлежат пересмотру: честность, трудолюбие, совесть, доброту... Мы из всех исторических катастроф вынесли и сохранили в чистоте великий русский язык, он передан нам нашими дедами и отцами... (Василий Шукшин) .

Наша гуманитарная помощь дошла до ребят, которые служат и проводят специальную операцию в Украине. Мы благодарны им за службу и, если, наши скромные подарки сделают их жизнь на фронте чуть –чуть лучше, и если они вспомнят свой дом и улыбнуться – то мы с Вами сделали великое дело. Мы поддержали их! Всем, кто принял участие в акции «Своих не бросаем!» огромное спасибо. И вот эти фотографии, которые говорят, что Полевской вместе со своими защитниками.

